Заседание Комиссии ОПФР по Республике Бурятия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12.03.2021

12.03.2021 состоялось заседание Комиссии ОПФР по Республике Бурятия по соблюдению требований к служебному поведению и регулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 

Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы: 
1. О принятии решений Комиссией. 
Вопрос рассмотрен в соответствии с пунктом 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии).  
2. О рассмотрении уведомлений 2 работников:
  - на рассмотрение Комиссии поступило 1 уведомление работника о том, что он является депутатом Совета депутатов муниципального образования сельского поселения. Данное уведомление рассмотрено в соответствии с подпунктом «в»  п. 10 Положения о Комиссии. Также от данного работника поступило уведомление о том, что он является учредителем. Указанное уведомление рассмотрено в соответствии с подпунктом «в» п. 10. Положения о Комиссии.
- 1 уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту направлено в связи с тем, что работник намерен обратиться с заявлением о распоряжении средствами материнского) семейного) капитала.  Данное уведомление рассмотрено в соответствии с подпунктом «д»  п. 10 Положения о Комиссии
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения: 
1. По первому вопросу единогласно принято, что решения принимаются открытым голосованием простым большинством присутствующих на заседании членов Комиссии.  
2. По второму вопросу приняты следующие решения:
[bookmark: _GoBack] - на основании пункта 20 Положения о Комиссии принято решение о соблюдении  работником требований об урегулировании конфликта интересов.
- на основании подпункта «а» пункта 21.1 Положения о Комиссии,  принято 2 решения об отсутствии конфликта интересов. 


